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ATA Nº 012/2019
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo Germano Koste, como Presidente; Ivair Zanchetti, como Vice-Presidente; Luís Fernando Horst, como Secretário; Adriano Horbach, Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Nelson Antonio Vasconcelos Salvador e Rogério Engster. Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os funcionários da Casa, as autoridades, a imprensa, o público presente e os internautas que acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi colocada para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada por unanimidade. A seguir, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 075/19, encaminhando cópia integral do Relatório Final de Avaliação Atuarial, Exercício 2019, para fins de instruir e facilitar a análise ao Projeto de Lei nº 022/19, que se encontra nas Comissões. Ofício nº 024/19, da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a cedência das dependências da Câmara no dia 04 de junho, às 19 horas, para realização de uma capacitação de multiplicadores para elaboração do Plano Municipal de Cultura. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Parecer das Comissões Permanentes do Projeto de Lei nº 024/19. Requerimento nº 015/19, do vereador Luís Fernando Horst. Requerimento nº 016/19, do vereador Gilvani Bronca. Requerimento nº 017/19, de todos os vereadores. Requerimento nº 018/19, do vereador Adriano Horbach. Requerimento nº 019/19, do vereador Rogério Engster. Indicação nº 006/19, do vereador Luís Fernando Horst. Indicação nº 007/19, do vereador Adriano Horbach. EXPEDIENTE EXTERNO: Ofício nº 3126/19, do Diretor-Geral do Tribunal de Contas, informando a decisão das Contas de Governo do Município de Roca Sales, referente ao Exercício 2017, estando disponível para acesso e análise no Portal do Tribunal de Contas do Estado. A União dos Vereadores do Brasil (UVB) quer reforçar a qualificação dos membros do Poder Legislativo Municipal, e está preparando um grande evento o “Encontro Nacional de Legislativos Municipais”, entre os dias 13 a 15 de junho, no Auditório Itália, Centro Administrativo de Encantado/RS, com o objetivo de que o poder legislativo dê uma maior contribuição para a sociedade com vereadores conhecendo o seu papel constitucional. Ofício do Presidente do Hospital Roque Gonzáles, apresentando manifestação de repúdio em relação à publicação em rede social por parte do Vereador Cleiton Telocken. Lidos os expedientes, o Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei que se encontrava nas Comissões para análise e parecer, uma vez que fora protocolado o competente parecer. Projeto de Lei nº 024/19: altera a Lei Municipal nº 490/03, que dispõe sobre os quadros de cargos e funções públicas do Município de Roca Sales, e estabelece o Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais. Após, o Presidente solicitou a leitura do Parecer das Comissões, as quais apresentaram parecer favorável à aprovação do Projeto acima mencionado. Logo após, o Projeto número 024/19, foi colocado para apreciação e votação do Plenário, restando aprovado por unanimidade. A seguir, solicitada a palavra, o Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, vereador Gilvani, informou, para fins de publicação, que as Comissões se reunirão no dia 03 de junho, às 18:30 horas, na sede da Câmara, onde serão analisados os Projetos baixados. Prosseguindo, o Presidente solicitou a leitura dos Requerimentos. Requerimento nº 015/2019, do vereador Luís Fernando Horst, solicitando que o Executivo apresente uma lista de agricultores do Município de Roca Sales, cadastrados no Programa de Aquisição de Alimentos, e informe o nome do responsável pela organização e recebimento do referido programa, relativo aos anos de 2018 e 2019. Requerimento nº 016/2019, do vereador Gilvani Bronca, solicitando a criação de um texto normativo, pela Câmara de Vereadores, que institua homenagem a munícipes que se envolvem, como voluntários, em projetos sociais, culturais, esportivos, ecológicos e religiosos, visando a promoção humana. Requerimento nº 017/2019, de todos os vereadores, para que o Executivo Municipal, quando instituir o projeto do vídeo-monitoramento, contemplar, também, as comunidades do interior do Município, em pontos específicos, previamente determinados pelos Órgãos Competentes. Requerimento nº 018/19, do vereador Adriano Horbach, para que o Executivo Municipal realize a contratação de um agente de combate a endemias, uma vez que o cargo foi criado através da Lei Municipal nº 1.740/2018. Requer, ainda, que o Município informe se foi autuado, nos últimos meses, pela 16ª Coordenadoria de Saúde, e, em caso positivo, apresentar à Câmara a cópia da autuação. Requerimento nº 019/19, do vereador Rogério Engster, para que seja verificada a denominação da Rua Gilberto Pott, instituída através da Lei Municipal nº 1620/2017, uma vez que a Administração Municipal colocou a placa de identificação Rua Antônio M. Brentano de forma equívoca, onde deveria ter sido colocada placa com o nome Rua Gilberto Pott. Os vereadores apresentaram as razões dos seus pedidos. Após, os requerimentos foram colocados para apreciação e votação do Plenário, restando aprovados, por unanimidade. Dando seguimento, o Presidente solicitou a leitura das Indicações. Indicação nº 006/19, do vereador Luís Fernando Horst, para que o Executivo estude a possibilidade de instalação de iluminação pública na Rua Leo Winckel, entre as Ruas Reinoldo Zart e Jacob Lang, ambas ruas localizadas no bairro Dois Lajeados. Indicação nº 007/19, do vereador Adriano Horbach, para a colocação de placas de identificação nas ruas do Loteamento Hugo Horst, localizado no Bairro 21 de Abril. Prosseguindo, o Presidente, em relação ao Ofício do Presidente do Hospital Roque Gonzáles, direcionado ao vereador Cleiton, informou que a Câmara é imparcial diante da manifestação de ambas as partes, não podendo se envolver no caso, uma vez que as manifestações ocorreram fora do Plenário. Referiu que o vereador Cleiton poderá se manifestar, se entender conveniente, em Explicações Pessoais numa próxima Sessão. Prosseguindo, o Presidente do Legislativo convidou o Secretário Municipal da Fazenda, Senhor Laury Dentee, e a Secretária Municipal de Saúde e Assistência Social, Senhora Raquel Andres Oestreich, para apresentarem o Relatório de Gestão da Saúde, referente ao Primeiro Quadrimestre de 2019, para conhecimento e análise do Poder Legislativo. O Senhor Laury apresentou o relatório, de forma sucinta, e, após, esclareceu as dúvidas levantadas pelos Vereadores. Concedida a palavra, a Secretária da Saúde também respondeu aos questionamentos feitos pelos vereadores. Ao final, o Presidente agradeceu a participação dos Secretários e pela apresentação do relatório, colocando a Câmara à disposição. Dando seguimento, o Presidente informou que, de acordo com o Regimento Interno, o período máximo para as explicações pessoais é de uma hora, sendo dividido entre o número de inscritos na Sessão. Para a Sessão, será dispendido o tempo de 15 minutos para cada vereador, considerando que são quatro inscritos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gilvani bronca, devidamente inscrito, reforçou o pedido constante no seu requerimento, agradecendo aos colegas pela aprovação. Discorreu sobre a importância da homenagem, a qual será direcionada às pessoas que exercem trabalho voluntário, merecendo o reconhecimento pelo Poder Público, pois dispendem do seu tempo para fazer o bem ao próximo e ao Município. Sugeriu um nome para o projeto, como Dia ou Semana do Voluntariado, para que outras pessoas também possam participar e integrar o projeto. Por fim, parabenizou a equipe vencedora e as equipes participantes do Campeonato Municipal de Campo. O vereador Rogério Engster, devidamente inscrito, reiterou o seu requerimento protocolado em Sessão, afirmando a necessidade de alteração da placa de identificação de uma rua no Bairro Sete de Setembro, onde constou Rua Antônio M. Brentano, sendo que deveria constar Rua Gilberto Pott. Outrossim, solicitou ao Poder Executivo para fazer reparos em uma boca de lobo localizado em uma rua do Bairro Sete de Setembro, pois está desnivelado, podendo causar eventuais acidentes com pedestres. Também, solicitou à Administração Municipal para que faça reparos no cordão da calçada em frente à residência de um ... do Bairro Sete de Setembro, uma vez que danificou o muro de contenção. Outrossim, parabenizou a Senhora Paula Teixeira, por assumir a presidência do Partido Progressista de Roca Sales, sendo a primeira mulher em assumir o cargo. O vereador Adriano Horbach, devidamente inscrito, agradeceu ao Poder Executivo pela colocação de placas de identificação nas ruas do Bairro Sete de Setembro. Mencionou sobre a sua indicação protocolada na sessão, a qual solicita, também, a colocação de placas com os nomes das ruas do Bairro 21 de Abril, uma vez que os Correios não realizam a entrega de correspondências no local. Disse que após a devida identificação, irá solicitar aos Correios para cadastrarem os endereços e entregar as correspondências. Por fim, homenageou o dia dos trabalhadores rurais, comemorado no dia 25 de maio, os quais são os principais responsáveis pelo crescimento econômico do País. O vereador Paulo Germano Koste, devidamente inscrito, parabenizou as equipes participantes e os organizadores do Campeonato de Futebol de Campo, por proporcionar a integração e o lazer para as pessoas, considerando o expressivo público presente nos jogos. Outrossim, lembrou que no dia 08 de junho será realizado um evento pela Igreja Católica, e o Município receberá muitos visitantes. Por isso, solicitou ao Poder Executivo para que atente à Avenida General Daltro Filho, a qual está esburacada, necessitando urgentemente de reparos, e, também, em relação às ruas dos bairros. Ainda, demonstrou sua preocupação com a situação precária que se encontram as estradas do interior do Município, mencionando que a Administração Pública pode fazer mais, uma vez que possui todo o maquinário e servidores competentes para realizar a melhoria das estradas. Por fim, disse que o Município precisa estabelecer prioridades para o coletivo e melhorar a sua gestão. Solicitada a palavra, o vereador Gilmar, informou que a Secretaria de Obras irá realizar as melhorias na avenida do centro durante a semana. Os colegas manifestaram apoio às palavras do vereador Paulo. Concluídas as manifestações, o Presidente convidou a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 03 de junho, às 19 horas, no mesmo local. Agradeceu a presença do público, da imprensa e dos internautas, e nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 27 de maio de 2019. Registre-se. Publique-se.
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Este ato esteve fixado no painel de publicação da Câmara, no período de 04/06/2019 a 04/07/2019.
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